



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA – FACULDADE DO GAMA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA / PPGEB**

EDITAL Nº. 03/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2019 (1/2019)

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 03/2018, de retificação do Edital Nº 02/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 1 do Anexo III

Onde se lê:

“para o segundo período letivo de 2018”

Leia-se:

“para o primeiro período letivo de 2019”

Item 1 do Anexo III

Onde se lê:

“a partir de 09h do dia 25 de junho de 2018 até às 17h do dia 11 de julho de 2018.

Leia-se:

“a partir de 09h do dia 02 de janeiro de 2019 até às 17h do dia 31 de janeiro de 2019.

Item 2 do Anexo III

Onde se lê:

“11 de julho de 2018”

Onde se lê:

“31 de janeiro de 2019.

Item 5 do Anexo III, acrescentar os seguintes subitens:

- d) PDF da Declaração assinada pelo candidato atestando condições objetivas de dedicação ao curso (Anexo II deste edital);
- e) PDF do Diploma de Graduação ou declaração de provável formando no segundo período letivo de 2018;
- f) PDF do Histórico escolar do curso superior;
- g) PDF da Carteira de identidade, CPF, Título de Eleitor, comprovantes da última votação ou Certificado de Quitação Eleitoral, Certificado de Reservista quando couber e Carteira de identidade de estrangeiro (somente para estrangeiros).
- h) PDF do Comprovante de endereço recente (três últimos meses);
- i) PDF Fotografia 3x4 recente, colorida

Brasília, DF, 24 de dezembro de 2018.

Profa. Suélica de Siqueira Rodrigues Fleury Rosa

Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica - PPGEB

Faculdade UnB – Gama - FGA

Universidade de Brasília – UnB